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ACTA NÚMERO 6/XII/ 1.ª SL 

 
 

Aos 2 dias do mês de Agosto de 2011, pelas 17:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das actas nºs 4 e 5. 

2. Plano de Actividades. Discussão e votação. 

3. Audiências – metodologia. 

4. Outros assuntos. 

________________________ 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão, Deputado Vasco Cunha que saudou 

todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD foram apreciadas as actas nºs 4 e 5, tendo sido aprovadas. 

 

No ponto 2 da OD continuou a discussão do Plano de Actividades da Comissão. O Senhor 

Presidente deu a palavra ao Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos que informou sobre o trabalho 

desenvolvido pelos Senhores Deputados coordenadores dos GPs, que culminou com a realização 

de uma reunião hoje, pelas 14.30H, tendo sido finalizado o texto que os Senhores Deputados já 

dispõem. 

O Senhor Deputado Marco Perestrello fez duas pequenas sugestões, que foram aceites. 

O Senhor Presidente colocou o Plano de Actividades a votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade. 

 

Por razões práticas o Senhor Presidente solicitou que fosse apreciado, de imediato, o ponto 4 da 

OD. Colocou à consideração dos Senhores Deputados a possibilidade da realização de uma 

reunião, na próxima 5.ª Feira, dia 4 de Agosto, tendo como OD só Audiências. Realizou-se um 

breve debate, com intervenções dos Senhores Deputados Abel Baptista, Jorge Fão e Pedro do Ó 

Ramos que concordaram com a realização da reunião, ainda que a convocação das entidades a 
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ouvir tenha de ser feita com pouco intervalo. Ficou assim decidido realizar uma reunião no dia 4 de 

Agosto, pelas 15h, tendo como OD, a realização de Audiências. 

O Senhor Presidente colocou à consideração dos Senhores Deputados a possibilidade de 

realizarmos uma reunião da Comissão, na semana de 22 a 26 de Agosto, tendo sido 

consensualizado, que se não houver Plenário, não se justifica a realização de reunião da 

Comissão. 

No entanto, dado que há reunião na próxima 5.ª Feira, far-se-á uma nova avaliação.  

 

No ponto 3 da OD sobre a metodologia das audiências o Senhor Presidente da Comissão sugeriu 

que, quando houvesse audiências para realizar, reunião da Comissão começaria de manhã, com a 

presença dos Deputados indicados pelos Grupos Parlamentares e os que quisessem participar, 

estaria desde logo disponível o livro de presenças, interromperia para o almoço e recomeçaria com 

a OD ordinária, pelas 17H. 

A proposta do Senhor Presidente foi aceite, acrescentou-se ainda que será, na reunião de Mesa e 

Coordenadores, que se decide quais as audiências a realizar em plenário de Comissão. O Senhor 

Deputado Miguel Freitas sugeriu ainda que as audiências tenham lugar a partir das 11H, para 

facilitar a presença dos senhores Deputados dos círculos eleitorais mais longínquos, o que foi 

aceite. 

  

A reunião foi encerrada às 17:38 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
Abel Baptista 
 Agostinho Lopes 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Isabel Santos 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Luís Fazenda 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 



 
Comissão de Agricultura e Mar 

 
 

 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ângela Guerra 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Marques 
 Hélder Sousa Silva 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Marcos Perestrello 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Manuel Seabra 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Paulo Batista Santos 
 
 
Palácio de São Bento, 2 de Agosto de 2011. 

 
 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


